

“中国·南京结婚采购大会”暨现代快报首届珠宝直销节盛大举办

黄金珠宝，底价直销最后一天

Q

昨天，“中国·南京结婚采购大会”暨现代快报首届珠宝直销节盛大开幕。众多南京市民前来逛展会，有的是来采购结婚用品，有的则是来淘黄金珠宝饰品。

黄金、钻石、翡翠、彩宝、琥珀、珍珠，展会珠宝应有尽有，且都是品牌直销，物美价廉。中国黄金千足金饰275元/克，50分裸钻2000多元起，30分钻戒3000多元拿下，男女钻石对戒仅售2988元，2000多元能买到带正阳绿的翡翠手镯，500元选购商场里两三千元的珍珠项链，充满意大利风情的彩金、彩宝美不胜收……更有10枚宝庆银楼价值5000元的钻戒免费送，每小时抽出一个钻戒大奖。

今天是直销节的最后一天，来南京(河西)国际博览中心逛逛，就一定可以挑选到心仪的珠宝！

现代快报记者 周青/文 路军/摄

中国黄金千足金饰品:275元/克
宝庆尚品千足金饰品:298元/克



走进展馆，最前方的正中央是著名央企品牌——中国黄金。“千足金首饰275元/克，婚庆九宝328元/克，9999盛世金碗338元/克，9999金元宝328元/克。”优惠的价格和值得信赖的黄金产品，吸引了现场的很多人驻足选购。“婚庆九宝”有梳子、尺子、绣花鞋、剪刀、算盘等九种精雕细琢的黄金配件，取“长长久久”之意，女儿出嫁时，送一套“婚庆九宝”，可以表达对她美满婚姻的期待与祝福。“盛世金碗”系列，秉承传统宫廷工艺，采用AU9999高纯度黄金制作，造型气派高贵，风范尊贵不凡。

“买黄金到宝庆”的观念在南京深入人心，宝庆银楼尚品的黄金柜台前面挤满了人。销售人员忙得不可开交。

打算明年底办婚礼的小敏早在去年就买好了钻戒，昨天又兴高采烈地拉上男友来买黄金饰品。很快，她就看中了一枚秀气的蝴蝶结金戒指和一款精美的雕花手镯，一并买了下来。

除了小敏这样的新婚人群，还有很多喜爱黄金饰品的人也来买黄金。一位朱小姐为自己挑选了一款3D硬千足金的生肖鼠挂坠，又搭配了一条金项链。“快要过生日了，买个金饰品装扮一下自己。”朱小姐开心地说。另一位女士选购了一款黄金项链，她称赞宝庆银楼尚品的黄金饰品“造型给力、款式丰富、价格优惠”，买一条项链“平时戴着玩玩”。

直销节上，宝庆尚品的千足金饰品活动价298元/克，精品千足金工费8折。买“茉莉”系列新品送K金项链。此外，正价钻石类满1000减400，买钻坠送K链；K金满1000减300。



50分钻石2000多元起
“一吻定情”对戒2988元起

为进一步深入南京市场，中国民营企业500强、中国珠宝行业十大影响力品牌——今世福珠宝，十分重视本次展会，将展馆装饰得典雅大气，并给南京市民带来了众多性价比超高的钻石和翡翠饰品。

“近2万的30分钻戒，直销节上3000多元拿下，买钻石省钱80%；1万元的手镯，两千多元拿下，省钱80%买翡翠。”今世福的李总表示，在南京市场上，1万多只能买到30分的钻戒，但是来今世福，至少能买到50分以上的钻戒。由于今世福珠宝集团集珠宝设计、研发、生产、批发、零售为一体，省去了很多中间交易与加价的环节，销售的珠宝比其他商家便宜很多。今世福集团承诺，直销节上售出产品，价高退差价，不满意就退货，(需扣除税金)。活动现场向所有顾客免费提供珠宝清洗、保养、鉴定等惠民服务。目前，今世福在全国有直营店近180家，在南京仅有位于湖南路与中央路交叉口的1家直营店，但是集团计划在明年新开4到6家店。

来参加“中国·南京结婚采购大会”的很多年轻情侣在看了今世福的钻戒后，都感慨价格比其他商家优惠多了，纷纷下手抢购。更有中年男士来选购具有收藏投资价值的克拉裸钻。

记者看到，在戴斯蒂诺的展馆门口放了两台裸钻查询机，只要输入自己想要的克拉重量、净度、切工等要求，就可以搜索到想要的裸钻。50分左右的裸钻库存四五十万颗，价格2000多元起；1克拉的裸钻共有9925颗，价格8000多元起。“戴斯蒂诺所属的夏尔珠宝公司，主营黄金、钻石的批发，可以从香港直接调货，价格绝对便宜。”总经理孙斌说到。

此外，戴斯蒂诺还展出了40多款“一吻定情”系列的男女钻石对戒，对戒以永浴爱河为灵感，经典创意元素与流线型造型完美结合，价格从2988、3888、4988到6888元不等，款式丰富，工艺精良。其中一款4988元的对戒，有纯白和玫瑰金两种颜色，玫瑰金部分刻有罗马数字，整体充满浓郁的欧洲风情。将“色彩与搭配发挥到极致”的戴斯蒂诺，还带来了多款彩宝、彩金饰品，多由意大利设计师设计，彰显珠宝的华贵个性与时尚魅力。

百年品牌老万宝银楼也带来了诸多款钻戒。一位陈小姐在老万宝银楼选购了一款“0.43克拉、F-G色、净度VVS、3EX切工”的铂金950钻戒，原价20000多元，打完6折后仅售12000多元。由于消费超过10000元，陈小姐还获赠了两块十分具有珍藏价值的老万宝银楼吉祥如意蛇年彩色银对条。



2000多购带正阳绿的翡翠手镯
500买到几千元的珍珠项链



直销节现场，有很多性价比超高的翡翠饰品：老万宝银楼的一只部分为正阳绿的手镯，打完折后仅需2000多元，让前来逛展的周女士大吃一惊，以为手镯标价少标了一个“0”；今世福珠宝的3款冰种起荧光的翡翠佛，标价均不到1万；天宝阁的碧玉佛牌，平时卖3000多，这次仅售800元，冰种翡翠挂件“福在眼前”，仅卖1800元……

“平时我们店里都不打折，这次为了支持现代快报的珠宝直销活动，我们所有商品都打了6折，还推出了几款性价比超高的特价产品。”天宝阁的王总告诉记者。以优质的天然翡翠及完美的雕刻工艺，占领着南京玻璃种翡翠龙头老大位置的天宝阁，现场展示了多款翡翠精品。一款老坑满色正阳绿翡翠佛，金钻镶嵌，饱满厚实，平时卖近30万，直销节这两天仅售15万元。此外，天宝阁还带来了多件天然矿石饰品，比市面价格低至少50%。温润的琥珀是四季恒温的化石，也是世界上重量最轻的宝石，十分适合在冬天佩戴。

东太湖珠宝展位前围满了老中青三代女性，高贵典雅、璀璨圆润、实惠又时尚的珍珠饰品吸引大家争相购买。记者看到，一条在商场里售价两三千的珍珠项链，在这里只需500元就可以买到。多款特价珍珠耳钉、耳坠，颜色款式丰富，只卖80元一对。有一对黑珍珠耳钉，佩戴起来十分显气质，仅售200元。此外，更有高端大气上档次的金珠项链，金光闪闪，尽显珠光宝气。“东太湖有专门的珍珠养殖场，每年盛产大量的珍珠。平时，我们的珍珠都是直接做批发的，这次参加现代快报的直销节，所卖珍珠产品的价格均为在东南亚一带的批发价，比市场上的价格至少便宜一半。”东太湖珠宝的李总告诉记者。



“中国·南京结婚采购大会”暨现代快报首届珠宝直销节，是为新人们搭建的“一站式新婚购物平台”。通过一次展会体验，可以完成拍婚纱、挑钻戒、订酒店、租婚车、淘用品、找婚庆、办婚礼等新婚的所有需求。

活动时间:2013年12月14日-15日(9:00-18:00)

活动地点:南京(河西)国际博览中心(地铁1、2号线元通站4号出口)

主办单位:现代快报、南京广电集团